
Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18» 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

 

Обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних характеристик та 

 очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

21.01.2025 року                                   м. Київ                                                    № 55 

 

 

 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі: 50510000-3 Послуги з ремонту і технічного обслуговування насосів, 

клапанів, кранів і металевих контейнерів (Послуги з технічного обслуговування 

внутрішнього протипожежного водопроводу на об’єкті Замовника – Приміщення 

Комунального некомерційного підприємства «Київська міська клінічна лікарня №18» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), за 

адресою: 01054, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка,17). 

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 

1178(зі змінами)  

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Проведення послуг з технічного обслуговування внутрішнього протипожежного 

водопроводу на об’єкті Замовника КНП «КМКЛ№18» . 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Відповідно до потреби проведення послуг з технічного обслуговування внутрішнього 

протипожежного водопроводу на об’єкті Замовника  - 1 послуги. Строк надання послуг - з 

моменту підписання Договору до 31.12.2025 року 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

Строк надання послуг: до 31 грудня 2025 року (включно). 

Якісні та технічні характеристики заявленого обсягу послуги з технічного обслуговування 

внутрішнього протипожежного водопроводу визначені відповідно до потреб Замовника. 

При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та 

такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. Враховуючи зазначене, 

замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі. Технічне обслуговування повинне забезпечувати 

цілодобову щоденну роботу пожежного водопроводу відповідно до вимог законодавства 

України зокрема, державних будівельних норм ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту». 



 Перелік обладнання, яке входить до складу системи: 

№ Найменування Од. К-ть 

1 Насосна станція  шт. 1 

2 Внутрішній пожежний кран шт. 89 

 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі  визначена Замовником на  основі  аналізу  та моніторингу  

ринкових цін  на аналогічні послуги , за  інформацією щодо отриманих цін за результатами 

торгів та укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі 

уповноваженого органу «Prozorro».   

Орієнтовна вартість закупівлі – 143 952, 00 грн. з ПДВ . 


